



華社動態

Page 24 Friday September 30 2022 二〇二二年九月三十日 (星期五)



旅菲石獅蓮埭鄉會改選 林衛聰鄉賢榮膺理事長

旅菲石獅蓮埭同鄉會訊：本會第卅五屆職員任期即將屆滿，遵章進行改選。經再三醞釀及認真甄選，新屆職員順利產生。第卅四屆理事長林志湧鄉賢，自接棒以來，領導會務，勤練卓著，居功至偉，任期屆滿，功成身退，被一致推任為名譽理事長之職，以續襄弼會務；副理事長林衛聰鄉賢，事業有成，為會務的發展竭盡所能，功不可沒，此次被寄予重任，當選理事長一職，帶領新屆職員再創佳績；副理事長張育才任內輔佐會務，駕輕就熟，被推舉為執行副理事長；副理事長林宗仁、林景新、現任監事長林有志三位鄉賢皆因商務繁忙堅辭副理事長、監事長以讓賢能，大家惋惜之餘隨延聘為名譽副理事長；林澄波、林清群、林鴻圖、施炳小、林建澤、林家楠諸位鄉賢，雖身居副職，但忠誠職守，嫻熟韜鈐，皆得蟬聯，繼續襄助會務發展；林友才、林良展、張育世、林海鵬、林裕煌、林聰明也是本會棟樑，年輕有為，增選為副理事長。蔡志勇鄉賢敬業樂群，老成持重，處事認真，榮任監事長；副監事長為林積拱、林連凱、林清祥、林玉珍、林華滾、林善傳、林輝倫、林清懷、林華山、林積銘；卓越幹練的林燦育等鄉賢蟬聯秘書長。其他職員均為本會傑出棟樑，擇日另行公佈。相信新屆理監事會在林衛聰鄉賢的率領下，定能群策群力，發揚光大，為振興家鄉事業及本會會務做出更大貢獻。



本會訂于二零二二年十月八日（星期六）下午七時，假座富華麗海鮮酒樓（FORTUNE MANSION SEAFOOD RESTAURANT, #1015 MARIA OROSA ST., ERMITA, MANILA）舉行第卅六屆理監事會暨第十一屆青年組職員就職典禮泊鄉聯歡大會。屆時必是賓客盈門，熱鬧隆重。

菲律賓鐵商公會舉行 聯誼晚會暨慶祝中秋節



圖片說明：上圖左起：本會理事長黃天從致歡迎詞，執行副理事長曾國強致謝詞，宿務五金同業商會名譽理事長林超群致辭。中上圖：與Engr. Emeelia Salanguit, Arch. Glen Khu簽合同後留影。中下圖：晚會出席來賓之影；本會理事與各位來賓互相敬酒；中秋擲骰遊戲之影。下圖：本會理事向各位來賓敬酒致謝；本會理事與「狀元」合影。

菲律賓鐵商公會訊：本會于二〇二二年九月一日（星期四）下午六時假座六福海鮮酒樓（Kalaw）舉行Fellowship Night聯誼晚會及慶祝中秋節，邀請本會理事，會員及分會代表出席參加。晚會由施清瑋副理事長和吳謹忠秘書長擔任司儀，黃天從理事長致歡迎詞，向大家表示的熱烈歡迎和誠摯的問候，簡捷報告本會的會務近況，感謝諸位理事及會員對本會的支持，祝願大家中秋節快樂生意興隆，事事順意。接下來由貴賓宿務五金同業商會名譽理事長林超群先生致辭，最後

由曾國強執行副理事長致謝詞，感謝本會大廈裝修計劃捐獻者的支持。期間舉行與工程師Emefelia Salanguit - ELS Consultancy & Management Inc.，建築師Glen Khu - Vanarch Inc.的簽合同儀式。晚宴大家邊品嚐佳餚，邊暢談言歡，從而增強情誼。餐後開始期待的中秋擲骰遊戲，大家興高彩烈，經過一番拚搏，各有收穫，皆大歡喜，理事長黃天從為了增添節日氣氛，贈送每位理事精美月餅，大家在互相祝福聲中盡興而去，滿載而歸。

嗎拉汶商會新屆職員就職 獻捐商總華生流失金十萬

菲華商聯總會訊：嗎拉汶商會/文化書院董事會于9月25日（星期日）中午，假座青山區富臨酒家，隆重舉行慶祝第六十九連七十屆、文化書院第六十五屆職員就職典禮。正值新冠疫情流行之際，一切從簡，典禮儀式簡單而隆重，另有一番氣氛。

大會主席商會名譽理事長蔡啟泉先生，新屆理事長余日煥先生，文化書院連任董事長曾煥彬先生。本會理事長林育慶博士，應邀出席擔任監誓員並訓誨。

嗎拉汶商會為支持本國華文教育發展，特獻捐菲幣十萬元，以支持本會所設挽救華生流失補助金，並于就職典禮當天向本會理事長林育慶博士移交捐獻支票。仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

圖示：
嗎拉汶商會新屆理事長余日煥（右六）代表該會向本會移交捐獻支票，由理事長林育慶理事（左六）親自接收。圖中尚有本會和該會諸領導參與見證。

金秋謝師恩 禮頌引路人 菲律賓僑中學院分校圓滿舉行 2022年教師節線上慶祝活動

菲律賓僑中學院訊：金秋九月，丹桂飄香。9月23日，一個難忘的日子，我院分校舉行線上教師節慶祝活動，主題為「禮頌引路人」以戲劇派對形式進行，藉此歡度佳節，感恩我院分校教師的付出，激勵全體僑中人奮發有為，再立新功。

9月23日下午2時，振奮人心的音樂迴響在ZOOM直播間，我院分校全體領導、教職員身著校服、紅光滿面、笑容燦爛，齊聚雲端，共襄盛典。本次慶祝活動由許成宏、黃佳昕同學共同主持。主持人宣佈慶祝活動正式開始，在菲律賓國歌聲中，全體參會人員莊嚴肅立，致敬菲律賓、致敬僑中學院！

緊接著學生會的同學們用不同的節目表達對老師們的祝福。第一個節目是僑中分校合唱團帶來的大合唱《你被寫在我的歌裡》，優美的旋律、動聽的歌聲、歡快的表情，充分表達全體同學對老師們的深深祝福。第二個節目是僑中分校舞蹈組帶來的舞蹈《陪你一起看草原》，用純正的中國風音樂，演繹蒙古族舞蹈。同學們舞姿優美，宛如鴻雁、宛如駿馬、宛如蝴蝶、宛如花朵，展現舞蹈的柔美和對草原的一往情深。第三個節目是僑中分校學生會帶來的《回憶錄》，同學們用場景表演的形式，體現老師是一盞路燈，在學生最迷茫的時候為學生指明方向；老師像一支蠟燭，有一分熱發一分光，燃燒自己，照亮學子！黃友仁、吳詩琪、李惠珠三位校友代表在發言中，用真摯樸素的話語表達對母校教師的深切感激之情，對母校生活的無比的眷戀之情，對母校未來無限的祝福之情。教師代表曾蓮紅老師在發言中說：「非常感謝分校中文部這個大家庭，給予我多次教學示範和公開課教學的機會，讓我不斷學習，不斷進步，形成了自己的教學風格和特色。成為一名老師之後，每過一次教師節，都是滿滿的溫暖與驚喜。

圖片說明：第一排 司儀：柯嘉翔同學、黃佳昕同學、許成宏同學。第二排 合唱《你被寫在我的歌裡》、舞蹈《陪你一起看草原》。第三排 學生會表演的短劇《回憶錄》。第四排 校友代表：黃友仁校友、吳詩琪校友、李惠珠校友。第五排 中文部教師代表曾蓮紅老師、英文部教師代表Mrs. Evangeline U. Chang、領導教師合影。第六排 僑中分校中英文部教職員。第七排 教師節活動合影截圖。

